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FIRST LOOK

Individual
Respondents

Currently
Serving
Members

207 50

Top findings

Identified as having an infertility connection

Have been trying to conceive for 2 or more years

Military life has significantly impacted family
building desicions

Spouses/
Partners

162

Have expressed the want/need for TRICARE
coverage for fertility treatments

Identified as having sought medical
treatment for infertility

Have expressed a  lack of support from the
military surrounding family building

**This survey report is based on data collected from a sample of military and veteran families and is intended for use in Building Military Families Network. While we have
made every effort to ensure the accuracy of the data, we acknowledge that it may not perfectly reflect the views and experiences of the entire population. The data is intended
for informational purposes only and should not be used as a substitute for professional advice. Individual responses will not be disclosed to any third parties. If you have any

questions or concerns regarding this report, please contact Building Military Families Network at hello@buildingmilitaryfamiliesnetwork.org.

www.buildingmilitaryfamiliesnetwork.org

https://www.buildingmilitaryfamiliesnetwork.org/

